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Plzeň 2015, o.p.s. Vás srdečně zve na mezinárodní konferenci na

DEN EVROPY
s podtitulem „TO BEER OR NOT TO BEER“ 
V návaznosti na Slavnosti svobody se ve dnech 9. a 10. května 2011 v Plzni setkáte s osobnostmi,
které již realizovaly projekty Evropských hlavních měst kultury (EHMK) nebo je právě chystají.
Diskuse bude zaměřena na inspirativní příklady dobré praxe a prokazatelné přínosy projektů EHMK
pro rozvoj města, regionu a renomé celé země.

Místo konání: Měšťanská beseda, Kopeckého sady 13, Plzeň
Zahájení konference: pondělí 9. května 2011 ve 13.30 (registrace účastníků od 12.30)

Registrační formulář naleznete v příloze.
Svou účast, prosíme, potvrďte do 15. dubna 2011 mailem: kraftovaE@plzen2015.cz.

Těšíme se na Vaše postřehy a náměty!

Jménem kreativního týmu projektu Plzeň 2015
Yvona Kreuzmannová, umělecká ředitelka projektu Plzeň 2015



DEN EVROPY
s podtitulem „TO BEER OR NOT TO BEER“ 

Mezinárodní konference zaměřená na konkrétní zkušenosti Evropských hlavních měst kultury (EHMK), 

příklady dobré praxe a přínosy projektu. Na studie Roberta Palmera, Impact 08 a další analýzy 

socio-ekonomických efektů EHMK navazují trendy posledních let kladoucí důraz na duchovní hodnoty, 

vzdělanostní a kreativní společnost stojící proti konzumu a komercionalizaci.

Plzeň vyhrála ve 2. kole boje o titul EHMK v září 2010, vláda ČR potvrdila návrh mezinárodní jury

v listopadu 2010 a Rada ministrů kultury EU by měla tento návrh formálně schválit 19. května 2011.

Od tohoto data bude moci Plzeň používat prestižní titul Evropské hlavní město kultury 2015. 

Víte, které oblasti života projekt EHMK zasahuje? Může být přínosem či inspirací i pro Vás?

Co znamená pro region a celou Českou republiku? 

Kultura jako katalyzátor kreativity, návratnost investic do lidského kapitálu, vytváření nových vazeb 

napříč sektory (veřejná správa, podnikatelský a neziskový sektor), to jsou příklady témat, kterými 

hodláme navázat na 1. konferenci konanou loni na Den Evropy. Podtitul „To Beer or Not To Beer“ 

souvisel s příklady revitalizací starých pivovarů pro kulturní účely a v širším pojetí kulturního využití 

industriálního dědictví.

I k tomuto tématu se letos vrátíme, zároveň budeme po celý rok pracovat na „kreativním slovníčku 

bruselštiny“ a s povděkem uvítáme Vaše náměty na termíny a výrazy, které jsou v českých překladech 

bruselských dokumentů pro Vás méně srozumitelné.

Neváhejte se zaregistrovat už nyní, kapacita sálu je limitována!

Plzeň 2015, o.p.s. 
dále chystá v roce 2011:

12. 6. Den Meliny Mercouri

– happening pod širým nebem

v rámci Měsíce Meliny Mercouri

8. 9. Fórum pro kreativní Plzeň

Sledujte www.plzen2015.eu
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